

鹤壁日报

HEBI DAILY

中共鹤壁市委主管主办

国内统一连续出版物号:CN 41-0009
http://www.hebiw.com

2024年1月12日

鹤壁日报社出版

癸卯年十二月初二 星期五
总第10333期 今日八版

全市机构改革工作推进会召开

赵宏宇主持并讲话 李可参加

本报讯 (记者 朱向阳)1月11日上午,全市机构改革工作推进会召开。市委书记赵宏宇主持并讲话。代市长李可,市委常委、市纪委书记洪利民,市领导王泽华、王海涛、郝志军、王军及各县区(功能区)和市直有关单位负责同志参加。

会议强调,此次机构改革是现代化建设新征程上的首次机构改革,是贯彻落实党的二十大、二十届二中全会精神

的重大举措。要把握原则,明确改革方向。深刻认识本轮机构改革的重要性、紧迫性,准确把握党中央和省委改革意图、政策规定,以高度的政治自觉扛起重大责任,有力有序推进我市机构改革工作。要聚焦任务,抓实改革重点。按照中央和省机构改革方案要求,认真抓好我市机构改革重点任务,优化重点领域机构设置和职能配置,确保不打折、不变形、不走样。要结合实际,制定改革方案。注重调研先行,加大统的力度,坚持稳的基本调、做好人的工作、执行严的纪律,以严实作风保障各项工作顺利推进。要稳妥有序,做好改革衔接。坚持先立后破、不立不破,把握好改革发展稳定的平衡点,按照既定时间节点,有序做好新机构挂牌等工作,推动各项任务有效衔接。要加强领导,压实改革责任。市县党委要负

总责,各级编办要发挥机构改革“主力军”作用,各编委成员单位要密切协作、积极配合,共同做好组织实施工作。要强化保障,严肃改革纪律。严格执行机构改革的政治纪律、组织纪律、机构编制纪律、干部人事纪律、财经纪律,对机构改革中各种违规违纪和不担当不作为的行为,发现一起、查处一起、严肃追责,确保圆满完成此次机构改革任务。

深入学习贯彻市委十届七次全会暨市委经济工作会议精神

牵住牛鼻子,努力实现“落一子而满盘活”

——学习贯彻市委十届七次全会暨市委经济工作会议精神之八

□本报评论员

举纲而万目张,解一卷而众篇明。市委十届七次全会暨市委经济工作会议指出在部署今年经济工作时指出,要牵住牛鼻子,跑出开放招商“加速度”、奏响项目建设“奋进曲”,擦亮营商环境“金名片”。我们要认真贯彻落实会议精神,持续深化开放招商、项目建设、营商环境“三大重点”,以“一子落”带动“满盘活”,持续为高质量发展增势赋能。

鹤壁作为一座工业城市,还处在产业转型过程中,以有效投资为主的内需拉动仍是推动高质量发展的主动力。扩大投资关键靠项目,项目靠招商,招商靠营商环境。“三大重点”是我们解决发展问题的有效途径,也是应对内外挑战的最佳选择,更是在百舸争流、千帆竞发的发展大势下赢得主动、抢得先机的至上法宝。

我市惠民惠农财政补贴资金“一卡通”管理工作获省级表彰

本报讯 (首席记者 刘倩倩)日前,河南省惠民惠农财政补贴资金“一卡通”管理工作表彰对象名单公布,市财政局、淇县财政局名列其中。这是1月11日记者从市财政局了解到的。

“一卡通”管理工作启动以来,我市将其作为一项民生工程、廉政工程来抓,建立了市、县两级局联席会议制度,坚持一张清单管理制度、一个平台管发放、一张卡片领补贴、一个专栏管公开、一套规程堵漏洞、一项机制助审核,统筹协调推进,定期研究会商、解决难点堵点问题,形成各司其职,各尽其责、上下联动、合力推进的工作格局,为补贴资金快速、有序、精准发放提供了组织保障,确保各项惠民惠农政策迅速落地见效。

我市各级财政部门牢固树立上下“一盘棋”思想,紧盯“六个一”工作目

助企惠企强企 激扬发展活力

——山城区2023年“万人助万企”活动综述

□本报记者 张婷媛

1月10日,位于山城区鹿楼街道的河南纳新气体有限公司(以下简称纳新气体)生产车间内一派火热的生产场面,经过加压、精馏、提纯等工序生产出的一瓶瓶氩气被整齐地摆放在车间。

纳新气体成立于2022年5月,主要生产氮气、氩气等稀有气体及电子混合气体,2022年12月第一条生产线建成投产。“项目建设以来,山城区、鹿楼街道及相关部门给予了我们持续、全方位的支持,不仅为我们提供了良好的投资环境,还帮我们解决了生产许可证办理等许多实际问题。目前3条生产线全部建成投产,项目达产后年生产氮气3万立方米、氩气5000立方米,年产值可达5亿元。”该公司董事长陈治纳说。

纳新气体在发展中得到的持续、全

方位帮助,是山城区“万人助万企”活动的一个缩影。“万人助万企”活动开展以来,山城区以解决问题为出发点,以服务企业为着力点,以推动发展为落脚点,扎实推动活动开展,取得了实实在在的成效。

高站位谋划推进,当好企业的“服务员”

从炎炎夏日到数九寒天,山城区百余名干部深入工厂车间,变身政策“宣传员”、项目“代办员”、问题“协调员”。一场场宣讲会,让企业熟悉了惠企政策;一趟趟实地探访,摸清了企业的困难诉求;一次次来回奔波,帮助企业解决了实际问题。

(下转第三版)

万人助万企 汇聚推动高质量发展强大动力

社长:王有卿 本期总值班:元宝华 责任编辑:首席编辑吕磊 校对:常桓恺 新闻热线:0392-3313879(鹤壁日报) 3313880(淇河晨报) 3313875(新媒体) 广告热线:0392-3313877 发行热线:0392-3319180 网上投稿:hbrb126@126.com

人民日报评论员文章

推动全面从严治党向纵深发展

——论学习贯彻习近平总书记二十届中央纪委三次全会重要讲话精神



扫码收藏 分享全文

中共中央国务院关于全面推进美丽中国建设的意见

市政府与市总工会联席会议召开

李可主持并讲话

本报讯 (记者 岳珂)1月11日上午,市政府与市总工会联席会议召开,学习贯彻省委书记楼阳生同河南省总工会新一届领导班子集体谈话时的讲话精神和河南省工会第十六次代表大会精神,研究推进市总工会重点工作。代市长李可主持并讲话。市人大常委会副主任、市总工会主席蔺其军参加。

李可指出,近年来,在市委坚强领导下,全市工会系统围绕中心、服务大局,思想引领有深度,支持发展有力度,服务职工有温度,团结动员广大职工为全市经济社会高质量发展作出了积极贡献。他强调,要提高站位,充分认识联席会议的重大意义。要坚持以职工为中心,进一步发挥好引领、组织、团结、服务职工的重要作用。要强化保障,切实提升联席会议质效。各级各部门要全力支持工会依法履行职责,构建调查研究、推进落实、考核评估、整改提升的工作闭环,确保联席会议制度在推动经济社会高质量发展中发挥更大作用,共同谱写中国式现代化建设鹤壁实践新篇章。

我市“玉米抗逆种质创新与新品种选育”项目获省科学技术进步奖二等奖

本报讯 (记者 李靓)1月10日,全省科学技术奖励大会在郑州举行,会上对2023年度河南省科学技术杰出贡献奖和自然科学奖、技术发明奖、科学技术进步奖获得者进行表彰。其中,我市“玉米抗逆种质创新与新品种选育”项目荣获河南省科学技术进步奖二等奖。这是记者1月11日从市科技局了解到的。

通过不懈努力,由市农科院主持完成的“玉米抗逆种质创新与新品种选育”项目顺利通过省专业组评审(网络评审)、行业组评审、现场考察、评委会评审、获奖建议项目公示、省科学技术奖励委员会全体会议审核等多个环节,最终获评河南省科学技术进步奖二等奖。

据介绍,按照《河南省深化科技奖励制度改革方案》相关要求,获奖项目将得到相应的奖励资金。待省级奖励资金到位后,市科技局将会同市财政局按照市级奖励资金有关要求和程序,尽快拨付市级配套资金。

我市大气污染防治4项目标任务全部完成

全省唯一

目标任务0.4个百分点(1天),大气污染防治4项目标全部完成,全省唯一。会上,市生态环境局以《环境空气质量持续改善,圆满完成年度目标任务》为题作典型发言。

市生态环境局党组书记、局长李雷表示,2024年,我市将坚持贯彻落实习近平生态文明思想,深入推进生态文明建设和绿色低碳发展,坚持项目为王、标本兼治理念,持续深入打好大气污染防治攻坚战,开展“18+1”异味治理专项工程,实施发电企业深度治理,加快陶瓷企业煤气发生炉淘汰退出,着力解决生态环境领域深层次、根源性问题。

项目潮涌逐浪高 践厉奋发正当时

——鹤壁投资集团2023年下半年重点项目观摩活动侧记

□本报记者 朱迪 通讯员 齐靖巍

为牢固树立“项目为王”理念,充分发挥重点项目观摩活动的积极导向作用,1月10日,鹤壁投资集团(以下简称集团)举行了2023年下半年重点项目观摩活动。集团领导班子成员、各部室负责人、各子公司主要负责人共52人组成观摩团,通过实地观摩、听取专题汇报的形式对19个项目进行集中观摩。

聚焦项目提速竞跑,开辟产业新赛道

集团子公司分别拿出“硬项目”,用成绩说话、拿事实证明、靠行动服人,在大比拼中明方向、聚力量、共奋进。

总投资约1.1亿元的鹤壁发酵中试

(下转第四版)